VACATURE MONDHYGIËNIST 
Mondhygiënist
Ben jij een mondhygiënist die op zoek is naar een nieuwe uitdaging?
Voor BB Tandartsenpraktijk in het gezellige Brabant te Tilburg zijn wij op zoek naar een enthousiaste mondhygiënist. 
Ben je gedreven en liefhebber van je vak? Uiteraard lekker communicatief met patiënten, collega’s en personeel. Liefste wil je lange tijd bij ons werken omdat patiënten aan je gehecht raken, en ook wij natuurlijk als jou collega’s!
Net als wij streef je naar de hoogst mogelijke kwaliteit van zorg, maar wel altijd met een persoonlijke benadering naar de patiënten. Oftewel: gewoon een leuke mondhygiëniste die lekker wil werken.

Functieomschrijving
Als mondhygiënist ben je eigenlijk onmisbaar in elke tandartsenpraktijk. Je speelt een belangrijke rol als het gaat om preventie én de mondverzorging van patiënten. Jij weet wat er nodig is om mensen aan het poetsen te krijgen en je kan ze in al je enthousiasme meer vertellen over mondverzorging en voeding. Zo zorg jij ervoor dat ze voor de rest van hun leven weten hoe ze hun mond goed kunnen verzorgen en hoe ze gaatjes kunnen voorkomen.
Maar als mondhygiënist doe je natuurlijk nog veel meer voor alle patiënten. Je verwijdert tandsteen, tandplak en aanslag. Je brengt fluoride aan als dat nodig is. Je polijst vullingen en reinigt worteloppervlakken onder het tandvlees. Ook ga je tanden en kiezen sealen en gebitsafdrukken maken. Als mondhygiënist werk je nauw samen met de tandarts. In overleg kun je zelf gaatjes vullen, lokale verdovingen geven en röntgenfoto’s maken.

Over jou
- Diploma mondhygiënist
- Ervaring als mondhygiënist is een pré
- Gevaccineerd tegen hepatitis B of bereid om je te laten vaccineren
- Verzorgd uiterlijk
- Goede beheersing van de Nederlandse taal
- Stressbestendig
- Flexibel
- Communicatief vaardig
- Teamspeler
- Zelfstandig

Voor jou
- startdatum in overleg
- Een informele werksfeer
- Dienstverband van 24 uur per week
- Werkdagen in overleg
- Vrijheid om eigen ideeën te opperen
- mogelijkheden om jezelf te (blijven) ontwikkelen
- Dienstverband in loondienst of op ZZP-basis
- Reiskostenvergoeding
Meer informatie?
Wil je meer informatie over deze vacature, bel dan naar 013-5220825 en vraag naar Daisy van Aalten. Je kunt ook een kijkje nemen op onze website: https://www.bbtandartsen.nl
Enthousiast?
Ben je gelijk enthousiast geworden om je carrière voort te zetten of te starten als mondhygiënist? Stuur dan een mail met CV en motivatie naar vm@bbtandartsen.nl o.v.v. ‘mondhygiënist’.


